
  د؟یبه طرف چپ را به دست آور Bو  Aولتاژ تونن و امپدانس تونن مدار معادل تونن دو سر -1

  
 R=2Ωن توان در مقاومت یشتریر باشد تا بیر زیک از مقادیکدام Cو  n1/n2ر نسبت یدر مدار ز-2

  مصرف شود؟

  
  د؟یرا به دست آور   Yin يتانس ورودیر ادمیدر مدار شکل ز-3

  
 

 

 
و ال  رو یک دا ه   ند ی  ق  

  ی   ه  عا  
  ۹۱- ۹۲   سال اول   

ک  ف  ری    اول 

  
  II ال  ر  ی دار   م  س:

  زار ی د  ر      درس:
  ۱۵/۷/۹۱ و د   و ل: 



  کند چقدر است؟ یر مصرف میمدار شکل ز Ω20 که مقاومت  یوسطتوان مت-4

 

  د؟یده شده از سمت چپ مدار را به دست آوریر مدار معادل تونن دیدر مدار شکل ز-5

 

  د؟یابیر را بیمعادل نورتن شبکه شکل ز-6

 

  انتقال حداکثر توان متوسط به آن چقدر است؟ يبرا Rمقدار -7

  باشد؟ ین حالت چقدر میدر ا Rمنبع به  یدرصد توان انتقال

  



  د؟یرا محاسبه کن یمقدارموثر ولتاژخروج ر،یدر مدار شکل ز  -8
  

  
  
  د؟یرا بدست آور ریز یدوقطب دیفرکانس تشد -9

  
پس از چه  م،یبند یرا م s دیکل t=0در  است. دهیرس یو مدار به حالت دائمباز است  S دیدرمدارکل -10

  شود؟ یم یهتخل یاهم 10در مقاومت  t=0 شده در لحظه یرهذخ يانرژنصف  یمدت زمان

  


